

## Rapport de questions/réponses n°02- RFP N°01/2019/PNUD/COMbis

A :	Prestataires qui ont l'intention de soumissionner au RFP N°01/2019/PNUD/COMbis
De :	PNUD Comores
Sujets :	Recrutement d'un Bureau d'étude international pour l'élaboration de la cartographie des risques et la mise en place d'un système national d'alerte précoce multi aléas
Référence :	RFP N°01/2019/PNUD/COMbis
Date :	20/01/2020

Le Service des Approvisionnements du PNUD Comores a reçu une question relative à la demande à propositions susmentionnée. La question reçue est reprise ci-dessous avec sa réponse :

Questions et Réponses	
1	<p><b>Q</b> *P31 de l'invitation à soumissionner : « analyser à l'échelle nationale les risques d'inondation, des cyclones, montée des eaux et mouvement de terrain dans les sites d'intervention du projet (voir en annexe). » : l'annexe ne permet pas de définir les sites d'intervention du projet (toutes les communes ? zones entourées en rouge ?). Pouvez-vous clarifier ?</p> <p><b>R</b> Les zones d'intervention sont les localités indiquées par des points rouge</p>